

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. VÁRNÉGVE-UTCA 11. Telefon száma 788.

KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAKBEJÁRÓKÉRT FOGADUNK.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Vidékre postán v. helyben házhoz hordva: Fy. évt. ... 40 kor. Egy negyedévre 10 kor. Fy. fel. évt. ... 20 kor. Egy hónap 3 kor. 60 fill.

Dr. PAP ZOLTÁN főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY eszékirodalmi főmunkatár.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRNÉGVE-UTCA 11. Telefon-száma 706.

EGYETÉRTÉS

Mai számunk főbb közleményei: Veszélyek: Az utolsó negyedóra. Irta: Dr. ÁBRÁNYI KORNÉL.

Az utolsó negyedóra.

A kormányhoz intim viszonyban álló lapok közléseiből mindinkább kitűnik: mi volt a N. Fr. Presse legutóbbi leleplezéseinek célja és rugója? A cél: félkelteni a gyantát a nemzetben, hogy a koalíciónak alkalma lett volna helyreállítani a békét s nem tudta az alkalmat megragadni. S a titkos rugó, mely ezt a játékot intézi, az, hogy: az országgyűlés feloszlata után a nyílt abszolutizmusért, mely jönni fog, a koalíciót terhelje a felelősség.

Ez okból s e célért kellett a N. Fr. Pressében a Lukács és Andrássy-féle békeaktáknak oly kikészítés mellett megjelenniük, hogy mindketten ezt a látszatot erősítsék meg. Holott a teljes valóságot mind a két békeaktában nem a magyarzza meg, a mi azokból közölve van, hanem az, a mi közölve nincs.

De erre nézve még kellő időben megjöhét a teljes reparáció. Kell is, hogy megjöhjön. Az országgyűlés feloszlata tényleg a küszöbön áll. Az országgyűlés és a törvényhatóságok között ezután még az a kapocs is megszűnik, ami eddig megvolt. A minden oldalról megtámadott nemzet csak egy módon verheti vissza a támadásokat, ha helyét senkinek hagyja el. Ha nemcsak látja, hanem tudja is, hogy: mi miért történik. Ha nemcsak a nyílt támadásokra függesztli szemét, hanem azokra a titkos kooperációkra is, melyek még a nyílt támadásnál is veszélyesebbek. A nemzetnek tisztában kell lennie azzal, hogy az országgyűlés feloszlata után az abszolutizmus nem más, mint az új választásoknak előkészítése. Esetleg két-három választásnak. Mindaddig, míg a nemzet többsége elfordul a

koalíciótól — vagy önmagában bomlik fel a koalíció. A végeztel bebizonyítani, hogy mindazok, akik szembehelyezkedtek a november 18-iki politikával, lehetetlen helyzetbe vittek a nemzetet. A koalíció politikája kudarcot vallott s kibontakozás a koalíció politikájának alapján nincs, tehát csak visszaférés lehet a régihez. Mely azonban ez esetben már a régi sem lesz, hanem sokkalta rosszabb lesz, mint a régi volt.

De hát lehetséges-e az, hogy ez a terv sikerülhessen?

Csak abban az egy esetben sikerülhet, ha sikerül a nemzet többségét félrevezetni, megtéveszteni. De minél rövidebb idő alatt! Mert ha ez a terv a legrövidebb idő alatt nem hozza meg a kívánt eredményt, a játék az abszolutizmusra nézve el van veszve. Az erőszakos adó- és újoncz-szedés első blamázsait az abszolutizmus nem heverheti ki. A második blamázs el nem mehet.

A magyar nemzettel rövidlátóan és rosszakarattal előidézett konfliktus máris kezdi aratni gyümölcsét Ausztriában, hol az allduitschok nyíltan a legutóbbi magyar követelését álláspontjára állták, mert inkább törnek Ausztria teljes felbontására, mintsem a szláv abszolutizmusnak jármába hajoljanak. S ez ellen nem segít a federalizmus gondolata. A magyaruralmat a federalizmusra épített abszolutizmussal ideig örágig lehet törni, de a magyar egységet, a magyar vis inertia-t sem letörni, sem akarata ellenére vonszolni nem lehet. A magyar nemzetet meg lehet megtörtölni, de nem lehet megtörtölni ott, ahol egyszer megáll. S az egységes magyar nemzet megállása, az abszolutizmus áramlatával szemben olyan, mint a nagy kő a folyam medrében. Minél erősebb az áramlat, annál nagyobb lesz az örvény is, mely e kő körül képződik.

Azokat a veszélyeket, melyek a magyar nemzetet az abszolutizmusból folyólag fenyegetik, — azok tüntetik fel a valóságnál sokkal nagyobbakkal, akik az abszolutizmust csinálják, vagy csinálni segítik. Ezeknek a veszélyeknek nagylásával nem óvni akarják ők a magyar nemzetet, hanem megijeszteni. Nem a magyar nemzet érdekeit viselik ők szívókn,

hanem a magyar kishitűséggel akarják leverni a magyar szívósságot. Ez a törekvésük, ez a reményességük. Minden igyekezetük oda irányul, hogy a magyar közvélemény elvezítse higadtságát, józanságát, juczitumát; — s megadja magát az utolsó negyedórának.

Mert ez az utolsó negyedóra. — Ha a magyar nemzet ebben az utolsó negyedórában megállja a helyét — ölébe hull a hosszú harcra és a sok szenvedésnek gyümölcse.

Bátran és nyugodtan megállani a harcban, ez a győzelem egyedüli feltétele. Nem a dacnak, nem a könnyelű kockázatnak politikája ez, hanem a legrealisabb, a legokosabb politikának hideg számítása. — Aminek ebbe a hazafias érzésből vegyünie kell, az csak az áldozatkészség lehet. De erre szükség is van. Ezt gyakorolnia kell nemcsak a legzadagabbnak, hanem a legszegényebnek is.

Az abszolutizmus faiseurjei úgy állítják fel a kérdést, hogy itt van az utolsó negyedóra, hogy a nemzet magabizáljon. S ezt a politikát — fájdalom! — titkos reménykedéssel kísérik, ha nyíltan nem is követik, a szabadelvű párt is. Azt reméli, hogy ebből a kavardásból még ujászületet lehet. Pedig talán ezzel teljes megijáshoz az utolsó kapavágást.

A valóság pedig az, hogy ez az utolsó negyedóra, melyet az alkotmányos nemzeti ellenállásnak még átérnie kell; mert immár az összes eszközök, melyekkel a nemzetet a kapitálációra akarták kényszeríteni, ki vannak merítve. Ez az utolsó negyedóra, melyben a nemzetnek meg kell állni helyét: s meg fog érkezni számára a segítség!

Harc az alkotmányért.

Tegnap már azt a kis formás beszédet is megszerkesztették, a melylyel a királyi biztos az országgyűlést a jövő hét elején feloszlattja. Egyes kézzel elrendezték az egész jelenetet; ezt mondja majd az elnök, ezt a miniszterelnök, azt a királyi biztos — amazt pedig a honvédek fogják csinálni. Ebbe a szép tervezetbe ma azután becsapott egy váratlan hír. Sem kevesebbet, sem többet nem mond ez a hír, mint azt, hogy báró Fejérváry Géza a döntő ütközés utolsó pillanatában há-

tat fordít az ellenségnek. Bármennyire plauzibilisnek látszanék a táborsernagynak ez a mozdulata, mégis a leg-erősebb kételkedéssel illik fogadnunk. Ez a kételkedés még akkor sem foszolhat szét teljesen, a mikor a miniszterelnök bécsi mulatásának rendkívüliségeit vizsgáljuk.

Fejérváry ugyanis váratlanul utazott Bécsbe, a hova nem hívták. Mikor tegnap kijött a király szobájából: úgy volt, hogy hazajön; később azután megmondta magát és ott maradt. Ma ismét járt a fejedelemnél, de még a mai audienciával sem gondolja befejezettnek misszióját. Nyilvánvalóan tetszik, hogy ennek a hosszadalmas procedurának nem csupán az országgyűlés feloszlata volt a tárgya. Ez a kérdés már régóta napirenden és az így valószínű, hogy nem mint novummal foglalkoztak vele Bécsben. A kormány felhívatalos lapjai pedig egyenesen megmondják, hogy az országgyűlés feloszlata kérdésére már el van intézve, ez nem vita tárgya többé.

Miért jár hát akkor a miniszterelnök oly sürün a Burgba? Azért, hogy az országgyűlés feloszlata után bekövetkező eseményeket előkészítse. Jól meg kell gondolni minden részletet; valamennyi eshetőséget számba kell venni, hogy a kormány zavarba ne jöjjön. Ezen semmi csudálni való nincsen. A jó hadvezérek apróra kidolgozzák planumjukat és addig föl nem kelnek a zászlócskákkal feleltéztel asztaltól, míg az utolsó ellenséget is alaposan el nem páholták. Ilyen munkán görnyedeznek most Bécsben. Hogy mi lesz a tervekkel a gyakorlatban? Oh, azzal egy osztrák főtiszt nem gondol. A fő az, hogy a papirosom menjen minden, mint a kárikacsapás.

De talán még itt sem megy minden rendben és ezért tenné le a kardját Fejérváry épen akkor, amikor már rohamra készülnek futni. Fejérváry utódjaképen Nyíri Sándort emlegetik. Azt a Nyíri Sándort, aki az országgyűlés feloszlata után fog funkcionálni. A miniszterelnök öregnek, betegesnek, gyöngének érzi magát ahhoz, hogy Magyarországon az abszolutizmust intronizálja. Fiatalabb, lelkesebb örök kellene ide, Nyíri Sándor ereje ilyen. Ismételtük, hogy ez a hírtelen redifálás nem valószínű. Nem azért, mintha ez az adott esetben természetellenes lenne, hanem azért, mert ebben a válságos időben

az uralkodó bajosan engedné el mindenkori hűségét. Később lehetséges, hogy Nyíri átveszi Fejérváry örökségét. Most azonban Fejérváry vezeti az ügyeket; annál is inkább, mert ő még mindig esküszik, hogy a törvényesség útjától hajszányira le nem lép. Az országgyűlés feloszlata szintén törvényes lesz; az országgyűlés össze nem hívása szintén az lesz.

Az ide-oda tologatják a figurákat, azáltal az ország készült az abszolutizmus szembeállítására. Az ellentállás megerősödött és olyan területekre is átszaporított, a melyeket a kormány a maga szempontjából megbízhatónak gondolt. Kossuth Ferenc, a nagybányaiakhoz szólván, gyönyörűen meghatározta, milyennek kell lennie a nemzeti ellenállásnak. Olyannak, hogy minden egyes magyar embert külön-külön kelljen a hatalomnak bevennie. Minden egyes magyar embernek hástyának kell lennie, a melyet csak hosszú ostrom után lehet megközelíteni. Ha ez befog következni, akkor a Magyarországra virradó új korszak — amely szenvedéseinkben fog megújulni — nem a hatvanhét, hanem a negyvennyolcz jegyében indul meg. Gróf Apponyi Albert szózatából is ilyen hangok csendülnek ki. Egy újabb visszacsúszási munka vár a magyar nemzetre és ennek a munkának sikerülnie kell.

Justh Gyula ma a fővárosba érkezett. Justh Gyulának nagy szerepe lesz a közeli napokban és az országgyűlés feloszlata dolgában bizonyára hozzá fordul majd a miniszterelnök, vagy a királyi biztos. Igen sok függ a képviselőház elnökétől, már tudunk abban a tekintetben, hogy miképpen fognak leperegni a történelmi pillanatok.

Mai híreink ezek:

Fejérváry a királlynál.

Bécsből jelentik: A király ma közel másfél órai kihallgatáson fogadta báró Fejérváryt, a ki a kihallgatás után elment a királyi katonai irodájába s onnan visszatért a magyar miniszterelnök palotájába. A magyar miniszterelnök való visszatröszése után tudatta az újságírókkal, hogy egyelőre nem tett intézkedést elutasítására vonatkozólag. Hír szerint Fejérváry utazásának elhalasztása összefügg azokkal az intézkedésekkel, amelyeket a képviselőház feloszlataival kapcsolatosan meg kell

Az Egyetértés társasága

Képek az angol parlamenti életből.

— Az Egyetértés eredeti társasága. — Irta: Bernát Ottó.

Tegnap nyitották meg az angol parlamentet, igaz ugyan, hogy csak formális üléseben, de a ház már megalakult s esküsz a trónszévedés meg hátra. Az az egész-séges szél, amely a régi, impetüliista pártot elsöpörte a hatalomról, egészen megváltoztatta az angol parlament képiét. Evekkel ezelőtt, még a transváli háború idején, magam is jelen voltam egy angol parlamenti ülésen, s igazán nem azzal az erőszellel jöttem ki a thencez partjan épült hatalmas palotából, aminővel oda hementem. Hallottam Balfourt beszélni és Chamberlain-t, s velük Campbell-Bannerman-t és La-bouchère-t is, s nem gondoltam volna, hogy jöhet idő, mikor az a hatalmas, dőltyös unionista-párt, amely az egész világot el akarta nyelni és angol lobogó alatt egyesíteni, maga is megfűszelvelve fog bekerülni az angol parlamentbe, s hogy Balfour, aki akkor még nem volt miniszterelnök, hanem csak alsóházi vezére a kormány-pártnak, kibukik s mandátum nélkül fog könyörgőni bebocsátást a parlament kapuján. Nem gondoltam akkor, és azt hiszem, kevesen gondolták, hogy Campbell-Bannerman, az a másodrendű politikus, akit a parlamentben vitában Chamberlain ugy-szólván pozítorjává zurott, miniszterelnök lesz még egykor Angliában, s hogy akkora többség lesz mögötte, aminő nem volt még az angol parlamentben egy miniszterelnök mögött sem, pedig a két Pitt, Fox, Derby, Disraeli, Gladstone, Salisbury minden tekintetben több jogot formálhattak volna erre az angol néptől.

Az angol liberális párt akkor sárba volt taposva, s az angol nép előtt neveléses

volt ez a párt, melyet Chamberlain a maga szenvedélyes dialektikájával „kis-angoloknak” „morálisok Gladstoneok”-nak csufolt s amely párt akkor reám, az idegenre, aki kinglyó lekesdéssel gyűlöltém a bar-nép hoherait Chamberlainben és Balfourban, mégis az ügyfogyottság benyomását gyakorolta. Csak Labouchère, ez az öreg republikánus tudta Chamberlainnel a vitát igazán felvenni, de Campbell-Bannerman pártvezetését a liberális párt részéről öngyűlösségnek tartottam.

Es mégis mi történt? Campbell-Bannerman lett a helyzet ura s ma, mikor visszagondolok azokra a benyomásokra, amelyekkel akkor az angol képviselőház karzatát elhagytam, igazán imponál az angol nép, mert látom, hogy ott nem a szenvedélyes agitáció dönti el a pártok sorsát, hanem a programok belső tartalma. Hisz nincs még egy olyan agitátorunk zseni, mint Chamberlain s ha a pusztá agitáció már a többséget is biztosítani tudna, akkor ma a liberális párt, amely pedig az összes mandátumok kétharmad részét elhódította, nem került volna vissza száz taggal sem a parlamentbe.

Hét évvel ezelőtt résztvettem egy választói gyűlésen is. A Hyde-parkban, a szabad ég alatt. A parlament még nem volt feloszlatta, de tudta mindenki, hogy vég-napjai éli. Legtöbbek csak hónapok voltak hátra. Annak idején az Egyetértés hasábján le is írtam ezt a gyűlést, sőt megírtam még azt is, hogy a rendőr nem lépett közbe, mikor a szónok Viktória királynőt, aki akkor még életben volt, „vén sziprityónak” nevezte. Ennek az a magyarazata, hogy Angliában a legkorlatlanabb szabadság van a választási agitációra s ott a választói gyűlések nincsenek rendőri felügyelet alá vetve, mint a kontinensen. Aki a választói gyűléseken megjelenik, az mondhat és tehet, amit akar, ebben leg-főbb csak a hallgatói akadályozzák meg, ha nem tetszik nekik. Aki akarja még záp-

tofásokkal is megdöbölhatja a szónokot s a rendőr, ha véletlenül ott van is, nem akadályozza meg ebben, abban a tudatban, hogy ott vannak a jelölt pártjéi, te-gyék meg ők, ha szükségesnek látják. Igaz, azután csakugyan nem ritkaság a veredés az angol választói gyűléseken; nem egyszer rohanják meg az elmenő pártok az egész gyűlést, elkergetik a szónokot is, a hallgatóit is s mint győztes sereg maga gyűle-szik a megdöbölt csatlóterén. Igaz, hogy ezek a veredések nem futnak olyan brutálisokká, mint néhol nálunk, ott sem, hanem csakugyan nem szerepel mint argumentum, hanem csak az ökö, az angolköz-nemzeti fejeve.

Imni nem szabad sem a gyűlés előtt, sem alatt, sem közvetlenül utána s az egyedüli „szórakozás” a hallgatáson kívül a pipázás. A kis angol papírok akkora füstöt csinálnak, hogy még szabadban is majdnem meg-futad az ember egy választói gyűlésen, te-mben pedig csak úgy lehet megmaradni a füsttől, ha az ember maga is rágyujt.

Legritkább eset, hogy a jelölt maga szónok. Fízetett kortések tartják szóval a hallgatókat s csak a legkiválóbb helye-ken jelennek meg maguk a pártvezérek. A jelöltséget a Corrupt Practices Act da-cára sok pénzbe kerül Angliában s még a megengedett alkotmányos költségek is nagy összegre rúgnak. Az állam csak a választói listát adja össze, minden egyéb a jelölt dolga. A választási elnök és jegyzői kara napidíjokat és utazási utalványt kap-nak, a nyomatványok is nagy pénzbe ke-rülnek. Az angol választók tudvalevőleg til-koson szavaznak s mindéggyik benn a vá-lasztási helyiségben számmal ellátott szá-vazólappal kap. A szavazólap száma meg-egyezik azzal a számmal, amely a vá-lasztó neve mellett a választási listámban van. Erre a szavazólapra írja föl a szá-vazó a jelöltje nevét. Azok számára, akik nem tudnak írni, külön szavazólap-pok vannak. Nagy választókerületekben,

bármily hihetetlenül hangzik is, csak ezek a szavazólapok beletérülnek öt-hatezer fo-rintba. Ez az összeg, azonkívül a választási elnök és a bizottság tagjainak költsé-geit minden egyes jelölt köteles előre kész-pénzben letenni a sheriff kezébe; pedig a napidíjak is sokra rúgnak. Az elnök napidí-ja 8—10 font, azaz 100—120 forint, min-den egyes írók 2—3 font, azaz 25 és 35 forint között váltakozik. Pedig a köz-szegenkénti szavazás folytán néha negyven-ötven ilyen írók is van, sőt néhol száz is, mert a szavazás nagyon decentralizálva van. De ezek a költségek csak azok, a melyeket a törvény megenged, sőt a melyeket egyenesen a jelöltnek val-lajra rak. Hol vannak még azok, a melyeket a törvény tilt, a melyeket azonban a választók raknak a jelöltek vá-lására. A törvény ezekről is intézkedik, mert megenged olyan költségeket is, amelyek a törvényben nincsenek határozottan elítél-tve, de egyesek szüke szabia ezekhatárát, más-rezt a jelölt, ha megválasztják, mindjárt a választás után köteles a sheriffhez részletes számadást beletéríteni arról, hogy mibe került neki a mandátum s eskivel kell meg-erősítenie, hogy a számadatai helyesek. Harminez-negyvenezer forinttal olecsobb man-dátum nincsen Angliában, de van néhány, a mely sokkal nagyobb került. Es a megválasztás után is a kerületet istapointi kell a képviselőnek, ami szintén ezekben kerül, úgy, hogy csak igazán gazdag ember engedheti meg magának azt a luxust, hogy képviselői mandátumra pályázzék.

A londoni „Standard” a napokban kimu-tatást közöl arról, hogy foglalkozás szerint hogy oszlanak meg az új képviselőház tag-jai. Az elözüket után érthető, hogy első he-lyen a nagyiparosok és a nagykereskedők állanak, szóval a nagytőke. Es pedig 71 gyáros, 60 nagykereskedő, 20 hajótulajdo-nos, 10 sör- és szeszgyáros, 10 bányatulaj-donos, 9 bankár és 8 tőzsdéügynök, ösze-sen 188. Utánuk jönnek az ügyvédek 134

mandátummal. Azután a nyugalmazott ka-tonatiszták 73 mandátummal, az írők és újságírók 48, a mulatósok 44, a hivatalnok-  
ok 40, a gazdák 12, az orvosok 10, a tanárok 8, a tanítók 6, a mérnökök 4 man-dátummal s. Az angol parlamentnek ösze-sen 670 tagja van.

Dickens gyönyörűen írja le az angol vá-lasztásokat. Igaz, hogy az ő entansvilági vá-lasztási harcra persifláz, de azért nagyon megfelel az igazságnak. Volt eset, hogy egy konzervatív jelölt lement egy közömbös-pályába s ott a föld alatt tartotta meg pro-grambeszédét; lord Edmond Talbot, aki beteg, mert egy sétalovaglás alkalmával le-esett a lováról, előtörte a kulcsfontját, egy grammfonba mondta bele a program-bebeszédet s azt küldte el kerületnek min-den választói gyűlésekhez. A nők is nagy szerepet játszanak a választási küzdelemben. Legtöbb hivatásuk, hogy mint „can vasser”-ek szerepeljenek, azaz a választókat személyesen felkeressék s a jelölt ér-dekében megnyerjék a párt számára. A nők a multban is nagy szerepet játszottak a vá-lasztási küzdelemben s a XVI. századból egész sereg karikatúra maradt fenn napjainkig arról, hogy az angol nők hogyan korteskedtek. Híres különben a devonshirei hercegnő kor-teskedése az 1784-iki választási harc alatt, melyről még Macaulay is megemlíti. Akkor a whig-párti Fox küzdött a west-minsteri kerületben a tori-párti Sir Cecil Wray-el. Fox rosszul állt, mikor a herce-gnő kocsiraült s minden választónak egy esőket ígért. Ennek az agitációnak nagy hatása volt, mert a hercegnő csoda-szép volt. Fox kilátástalán perczöl-percz-e emelkedett, mikor aztán a tori-párt is ha-sonló korteskeszközt vett igénybe s lady Sa-lisbury sietett hasonló ajánlattal Wray se-gítségére. De már ez nem sokat használt, mert a küzdelemből Fox került ki győze-tesen. Mikor Macaulay ezt elbeszéli száraz-egyszerűséggel, csak ezt jegyzi meg: „A devonshirei hercegnő 26, lady Salisbury









Delutáni forgalom.

Kévsé illet mellett az árfolyamok mindenben estek.

4 óra 30 perczkor záródnak:

Table with 2 columns: Item (e.g., apríli buza, 1908. októbri buza) and Price.

Értékfőzede.

A mai tőzsdén elért forgalom mellett kedvező dispozióval nyílt meg az értéktőzde központiában ismét a Magyar jelzálogbank és a Magyar leszámlatolóbank részvényei álltak, az elért árnyereség azonban később nagyobb mérvű realizálás miatt kárba vesztett. A déli tőzsdén többször ingadozott az irányzat, zárlatok pedig tulajdonosi becsülettel hagyhatták vált a hangulat. Ma a nemzetközi értékek piacán is megjelentek némely az ület és különösen osztrák-magyar államvasúti részvények részeseit kérték nagyobb figyelemben kedvezőbb államosítási hírek nyomán. Sorompóértékek közül sürgősen keresték a Magyar kereskedelmi részvénytársaság részvényeit, árfolyamuk rohamosan felszökött 15 koronára. Magasabban jegyezték még Brassói ezülszószeg 5, Weitzer-féle waggongyár 5 és Altalános waggongyár részvények 10 koronára. A járadékok piaca érdeklődés nélkül csendes volt.

Előzde.

Az előzde déli forgalom mellett szilárd volt. Költöttek: Osztrák hitelrészvény 671.25-672.50, magyar hitelbank 792.50-794.00, magyar leszámlatoló és pénzváltóbank 512.50-514.00, magyar jelzálogbank II. kib. 536-538, osztrák-magyar államvasút 664.75-672.50, déli vasút 672.50-674.00, rimamurányi vasút 536-538, magyar koronajáradék 96.10-96.15, magyar aranyárjadék 114.50-115.00, déli vasút 672.50-674.00, városi villamos vasút 328.50-329.00.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdé tartott árfolyamok mellett nyugodt volt. Költöttek: Osztrák hitelrészvény 671.25-672.75, magyar hitelbank 792.50-794.00, magyar leszámlatoló és pénzváltóbank 512.50-514.00, magyar jelzálogbank II. kib. 536-538, osztrák-magyar államvasút 664.75-672.50, déli vasút 672.50-674.00, rimamurányi vasút 536-538, magyar koronajáradék 96.10-96.15, magyar aranyárjadék 114.50-115.00, déli vasút 672.50-674.00, városi villamos vasút 328.50-329.00.

Utózet.

Az utózet déli forgalom mellett nyugodt volt. Költöttek: Osztrák hitelrészvény 671.25-672.75, magyar hitelbank 792.50-794.00, magyar leszámlatoló és pénzváltóbank 512.50-514.00, magyar jelzálogbank II. kib. 536-538, osztrák-magyar államvasút 664.75-672.50, déli vasút 672.50-674.00, rimamurányi vasút 536-538, magyar koronajáradék 96.10-96.15, magyar aranyárjadék 114.50-115.00, déli vasút 672.50-674.00, városi villamos vasút 328.50-329.00.

Utózet.

Az utózet déli forgalom mellett nyugodt volt. Költöttek: Osztrák hitelrészvény 671.25-672.75, magyar hitelbank 792.50-794.00, magyar leszámlatoló és pénzváltóbank 512.50-514.00, magyar jelzálogbank II. kib. 536-538, osztrák-magyar államvasút 664.75-672.50, déli vasút 672.50-674.00, rimamurányi vasút 536-538, magyar koronajáradék 96.10-96.15, magyar aranyárjadék 114.50-115.00, déli vasút 672.50-674.00, városi villamos vasút 328.50-329.00.

BECSI GABONATOSZDE.

Bécs, február 14. (Sajtó tudósítástól) Jégzettelt buza: tiszavideki 9.10-9.50 korona, bányai 8.85-9.10 korona, tölgyföldi 8.50-9.00 korona, marcföldi 8.50-8.80 korona. Rozs: tölgyföldi 7.20-7.35 korona, pestmegyei 7.20-7.35 korona, szászvári 7.15-7.30 korona. Árpa: morvaországi 8.25-8.40 korona, bécsi 7.40-8.20 korona, cseppszegyi és gyűrűsdi 7.40-8.20 korona, budapesti-pesti 7.80-8.40 korona, magyar tengeri 7.30-7.50 korona. Magyar zab 7.90-8.20 korona.

BECSI ERTEKTOZSDE.

Bécs, február 14. (Az Egyetértés távirala) A magyar politikai válságban bekövetkező és döntő intézkedések a mai előzde óta a vállalkozó kedvre nagyon bémólgó hatottak, bár a piac szilárd alapnyezetét meg nem ingatatták. Erősebb érdeklődést ugyancsak az államvasúti részvények értékelésével az államosításra, továbbá a gőzhajó részvények a szerb konfliktus bekövetkeztével mutat. A magyar értékpapírokat elhanyagolták s irántuk a budapesti árbitrázs sem érdeklődött.

BECSI ERTEKTOZSDE.

Bécs, február 14. (Az Egyetértés távirala) A magyar politikai válságban bekövetkező és döntő intézkedések a mai előzde óta a vállalkozó kedvre nagyon bémólgó hatottak, bár a piac szilárd alapnyezetét meg nem ingatatták. Erősebb érdeklődést ugyancsak az államvasúti részvények értékelésével az államosításra, továbbá a gőzhajó részvények a szerb konfliktus bekövetkeztével mutat. A magyar értékpapírokat elhanyagolták s irántuk a budapesti árbitrázs sem érdeklődött.

vasmű, elbavölgyi vasút 445.50, m. koronajár. 95.95, Angliobank, Bankverein, Länderbank 440.60, fegyvergyári, cseh közszámlabank.

Bécs, február 14. (Magyar értékek távirala) 4. százelekes aranyjárdék 114.30, Tisza és szecs köcs. sorj. 180.50, Magyar hitel-rész. 791.50, M. lez. és váltó. rész. 514., Rimamurányi 634.60, M. cukoripar 16.95, Adria hajózási r.t. 461., Magyar Koronajárdék 95.95, 4 százelekes magy. föld lehen. köv. 96.05, M. ny. k. sorjegy 217.25, Kassa-odori v. rész. r., M. keres. bank 3000, M. jelzálogbank 533.50.

Bécs, febr. 14. (Osztrák értékek távirala) 4.2 százelekes panziárjádék 109.10, 4.3 százelekes ezüstjárdék 99.95-100., 4 százelekes osztr. aranyárjádék 118.55, Osztr. koronajárdék 100.10, 1890 sorjegy 139.50, 1894 sorjegy 139.50, Osztr. hitelrészvény 791.50, Osztr. hitelrész. 672., Angol-osztr. bank 476., Union-bank 564.25, Bécsi bankverein 562.90, Osztr. Länderbank 411., Osztr. magy. bank 1635, Osztr. magy. államv. 671.40, Déli v. 127.10, Elbavölgyi vasút 440., Duna-gőzhaj. társ. 1022, Alpeisi rész. 534.25, Dohány-rész. 373.50, 20 frankos 1890, 38. k. arany (vert) 11.34, Londoni váltóár 240.50, német bankváltó 117.35, Lipcsei 630., Osztr. Lloyd 742, Turok sorjegy 149.25, nyugodt. Az utózetben jegyzettek: osztrák hitel 672.50, magyar hitel 792., Angliobank 328.50, Bankverein 563.25, Unionbank 564.25, Länderbank 411.50, államvasút 672., déli vasút 127.25, elbavölgyi vasút 446.50, dohányrészvény 373.50, rimamurányi vasút 535.50, alpeisi bányá 534.50, májusi járadék 100.10, magyar koronajárdék 95.95, török sorjegy 150.25, német márká 117.35-117.40, nyugodt.

KULFÖLDI ERTEKTOZSDEK.

Berlin, február 14. (Az Egyetértés távirala) A marokkói konferencia lefolyását érkeztél kedvező jelentések, valamint a nyugati tőzsdék tegnapi jó magatartása, a megújult kedvező hatással volt. 3 százelekes német járadék 83.20-ig javult. Az a tény, hogy március végé és április 23-iki lejáratu kincstári jegyekből egy újabb csoportot becsatolták ki, a piacra befolyás nélkül maradt. A bankpiac szilárd volt és bányászati értékek emelkedő árfolyam mellett találtak vásárlókat. Ehhez járultak helyi viszályok és a tőzsdén kívül állottak érkeztél meghiúsítottak, ami szintén szilárdulást hozott az üzletmenet. Külföldi járadék és vasúti részvények jól tartották magukat. Hajózási részvények irányzata szilárd. Az ület későbbi menetében Bochninai 1 százelekes 247 százelekes emelkedtek. Vasúti nem változtak az irányzat azonban szilárd maradt. Általános villamosági részvények pedig 2 százelekes 223 és fél emelkedtek, amit véleményesárlásokkal hoztak kapcsolatba. A tőzsdén második felében az irányzat általában szilárd volt, az árfolyamok újból emelkedtek némely. Hajózási részvények felfelé irányuló mozgalmukat folytatták. A közép-európai járadékok többsége kedvezően állottak. Vasúti értékek szilárdok voltak az a hírre, hogy a német bányászati és kohó-egyesület felévi zárszámadását szert a nyereség 3,240,000 márkát tesz a tavalyi 2,400,000 márkával szemben, azonban e hírről bizonyosat megadni nem lehetett. Magánleszámlatoló bankoknál 3 és egyenes százelekes napi pénz 3 százelekes.

Zárlatok jegyzetelt: 4.2-os panziárjádék 101.50, 4.3-os osztrák aranyjárdék 109.10, osztr. hitelrészvény 791.20, déli vasút 672.50, orosz bankjegyek 214.10, a) orosz köcsön 79.75, Disconto Commandit 189.46, dynamit trust 181.10, harpeni 215.30, 4.25, ezüstjárdék 99.95, magyar aranyjárdék 95.95, magyar koronajárdék 96.10, osztrák-magyar államvasút 141., déli vasút 672.50, Olasz járadék 114.50, városi villamos vasút 328.50, gelsenkircheni 228.50, Laurakohó 244.50, szilárd.

Frankfurt. (Zárlat) febr. 14. 4.2. papírjárdék 101.50, 4.3. osztr. aranyjárdék 109.85, 4.4. Magyar aranyjárdék 96.80, Osztr. hitelrész. 791.50, Osztrák-magyar államvasút 141.10, Ezüstjárdék 99.95, Bismarck vasút 100., Osztr. magy. államvasút 141.10, Bécsi Bankverein 100.80, Vilamosrészvény 101.50, 3/4. osztr. koronajár. 96.10, 4.25. ezüstjárdék 99.95, Osztr. koronajár. 96.10, magyar koronajár. 96., Osztr.-magyar vasút 117.35, Déli vasút részvény 240.10, Elbavölgyi vasút 440., Bécsi váltóár 612.25, Farszi váltóár 615.00, Union-bank részvény 380., Alpeisi bányá részvény 534.25.

Paris, febr. 14. (Zárlat) Osztr. aranyjárdék 95.95, francia járadék 99.10, osztr. járadék 109.22, román köcsön 96.75, Görög köcsön 96., Egyiptomi járadék 106.35, török Dohányrészvény 490., Credit Foncier de France 721., Osztr. Länderb. bank 511., Banque Ottomane 630., Déli vasút 672.50, Méditerranéenne 745, De Beers 477., Clarif. 49., Válo Bécsre (covid) 130.50, Válo Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145., Banque de paris 1657, Osztr. földhitelezési 1446, Magyar Jégjégbank 572., Osztr. magy. államvasút 141., Déli vasút elbavölgyi 440., Tinto 1654, East Rand 148., Randionton 50., Válo Amsterdama 205.12, Válo Svájcra 0.32, Olasz aranyarjádék 0.19, Magyar arany járadék 95.95, töröszéki járadék 100.50, spanyol járadék 96.62, 4/4. unikiati török já. 94.17, 5/4. bolgar sorjegy 145.,



